
ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE À TOMADA DE PREÇOS nº 04/2021 

PROCESSO FF Nº 71/2021  

ASSUNTO: CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AUDITORIA INDEPENDENTE PARA 

VERIFICAÇÃO E CERTIFICAÇÃO DAS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS ANUAIS DA FUNDAÇÃO 

PARA A CONSERVAÇÃO E A PRODUÇÃO FLORESTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO, DE ACORDO 

COM AS NORMAS BRASILEIRAS DE CONTABILIDADE APLICADAS AO SETOR PÚBLICO VIGENTES 

E EM CONFORMIDADE COM A LEI Nº. 4.320/64. 

 

Ao trigésimo dia do mês de agosto de 2021, às 09:00 horas, na Avenida Professor Frederico 

Hermann Júnior, 345, prédio 12, 1º andar, foi aberta a sessão pública referente ao 

recebimento dos documentos relacionados a esta licitação.  

 

A Comissão Especial de Licitação é composta pelos seguintes membros: Elisabeth Sutter, como 

Presidente da Comissão, Mauro Ivo Martins Quaresma Filho e Maria Estela Meira Cardoso 

Duva, como membros da Equipe de Apoio.  

 

Iniciou-se a sessão informando que foi protocolada uma proposta antes da sessão pública, na 

sede da Fundação Florestal, no Setor de Licitações e Compras – SLC, conforme relacionado 

abaixo:  

- 1) BDO RCS AUDITORES INDEPENDENTES S.S.  

 

Posteriormente a Comissão Especial de Licitação procedeu a abertura da sessão pública. Foram 

entregues, durante a sessão, os envelopes das empresas, em mãos, pelos representantes 

credenciados abaixo: 

 

1) Grant Thornton Auditores Independentes; representada pela Sra Emilia de Fátima Ferreira, 

CPF. 249.461.898-31; 

2) Audilink Auditores & Consultores; representada pelo Sr. Sílvio Ferreira de Vasconcelos 

Júnior; 694.498.484-91; 

3) Mazars Auditores Independentes – Sociedade Simples, representada pelo Sr. Cláudio Bruhns 

de Grandi; CPF.063.884.668-42 e; 

4) Russell Bedford Brasil, representada pela Sra Emanuella Rodrigues Eloi. CPF. 022.467.573-

71. 

 

A Comissão Especial de Licitação verificou que todas as propostas apresentadas continham os 

03 (três) invólucros lacrados, devidamente identificados como “Proposta Técnica” envelope nº 

1, “Proposta Financeira” envelope nº 2 e “Habilitação” envelope nº 3.  

 

Também foi constatada a entrega por todas os licitantes do Anexo II.1 - Declaração de pleno 

cumprimento dos requisitos de habilitação, conforme exigido no subitem 3.2.1 do edital.  

 

Em seguida foi aberto o envelope nº 1 contendo a “PROPOSTA TÉCNICA das empresas:  

 

1) Grant Thornton Auditores Independentes;  

 

2) MAZARS AUDITORES INDEPENDENTES – SOCIEDADE SIMPLES; e  

 

3) Russell Bedford Brasil; 



 

4) BDO RCS AUDITORES INDEPENDENTES S.S.  

 

5) Audilink Auditores & Consultores 

 

 

Os documentos apresentados pelos licitantes, a proposta técnica e os envelopes contendo os 

documentos “Proposta Financeira” envelope nº 2 e “Habilitação” envelope nº 3 foram 

rubricados pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes.  

 

Os documentos “proposta técnica” serão avaliados pela Equipe solicitante da Fundação. 

Florestal. 

 

OBSERVAÇÃO 1) : A Sra Emília, representante da empresa Grant Thornton, informou que 

inseriu os documentos “atestados de Capacidade técnica” no envelope nº 03 – Documentos de 

Habilitação, ao invés de coloca-los no Envelope – “Proposta  Técnica”; 

 

2) A representante da empresa Russel Bedford solicitou à presidente da comissão autorização 

para extrair cópia, via fotos pelo celular, de todas as propostas comerciais apresentadas, o que 

foi autorizada para tal. 

 

Nada mais havendo a tratar a Ata será publicada no site desta Fundação Florestal 

(www.fflorestal.sp.gov.br) e no Diário Oficial do Estado de São Paulo – D.O.E/SP.  

 

Assim, a Ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Especial de 

Licitação e pelos representantes presentes. 
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